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Вступ 

 

За останні десятиріччя в практику аналітичної теорії теплопровідності, 

термомеханіки, теорії пружності та інші розділи математичної фізики глибоко 

проникли методи розрахунку температурних полів і полів напружень, що 

ґрунтуються на застосуванні інтегральних перетворень.  

З точки зору математики метод інтегральних перетворень еквівалентний 

методу власних функцій, але він має і суттєві переваги. До цих переваг слід 

віднести, у першу чергу, стандартну техніку обчислень, а також можливість 

подання розв'язку задачі у різних формах. Це особливо важливо у 

застосуваннях, коли необхідно отримувати розв'язки в зручному для 

розрахунків вигляді як для малих, так і для великих значень аргументів. 

Нарешті, при наявності значної кількості таблиць прямих та обернених 

перетворень техніка розв'язання задачі значно спрощується і прискорюється. 

Але потрібно зауважити, що для методу інтегральних перетворень характерні ті 

ж обмеження, що і для методу відокремлення змінних. Він застосовний тільки 

для лінійних диференціальних рівнянь з лінійними крайовими умовами, хоча є 

спроби його застосування для розв'язання деяких нелінійних крайових задач. 

У цьому контексті особливої уваги заслуговує досить поширений у другій 

половині XX століття для вивчення стану композитних об'єктів метод кусково-

сталих фізико-технічних характеристик. Але його застосування приводить до 

диференціальних рівнянь із сингулярними коефіцієнтами типу δ -функції 

Дірака та її похідних, тому одержати точні розв'язки відповідних задач 

математичної фізики навіть у найбільш простих випадках практично 

неможливо. Ці труднощі можна обійти, якщо здійснити моделювання 

фізичного процесу, який досліджується, методом гібридних диференціальних 

операторів. Останнє вимагає відповідного математичного апарату. Зокрема, 

виникає необхідність в побудові таких інтегральних перетворень, які б давали 

можливість алгебраїзації диференціальних рівнянь з кусково-неперервними 

коефіцієнтами. Перетворення вказаного типу одержали назву гібридних 

інтегральних перетворень. В кінці 60-х років минулого століття з'явились 

роботи Я.С. Уфлянда та його учнів, в яких класичні інтегральні перетворення 

Фур'є, Фур'єБесселя, Лежандра поширюються на випадок складених областей 

продовження ці дослідження знайшли у працях В.С. Проценка та його учнів. 

Якщо прийняти до уваги, що найпростіший композит має дві точки спряження, 

то потрібні гібридні інтегральні перетворення принаймні на трискладовому 

інтервалі. В той же час приклади розрахунків термопружних полів та 

електричних контурів в ортотропних та анізотропних середовищах вказують на 

необхідність у гібридних інтегральних перетвореннях на інтервалі  a b з 

довільним, але скінченним числом точок спряження, в кожній з яких 

виконуються умови контакту типу. Подальший розвиток теорія гібридних 

інтегральних перетворень знайшла у працях М.П. Ленюка та його учнів 

Зокрема, за найбільш загальних обмежень на структури диференціальних 
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операторів, крайових умов та умови спряження побудовано гібридні 

інтегральні перетворення типу Фур'є-Бесселя, Вебера, Ганкеля 1-го й 2-го роду, 

Конторовича-Лєбєдєва. 

Об’єкт дслідження: гібридні інтегральні перетворення Ганкеля – 

(Конторович – Лєбєдєва) в задачах математичного аналізу. 

Предмет дслідження: гібридні інтегральні перетворення Ганкеля – 

(Конторович – Лєбєдєва) в задачах підсумування рядів. 

Мета роботи: Дослідити гібридні інтегральні перетворення Ганкеля – 

(Конторович – Лєбєдєва), систематизувати інформацію про них; розробити 

практичні пропозиції для оптимізації і вдосконалення застосуванням цих 

перетворень в задачах математичного аналізу 

Завдання роботи: Дослідити:  

1. Підсумовування функціональних рядів методом гібридного інтегрального 

перетворення Ганкеля 1-го роду – (Конторовича-Лєбєдєва)  

2.  Підсумовування функціональних рядів методом гібридного 

інтегрального перетворення Ганкеля 2-го роду – (Конторовича-Лєбєдєва) 

3.  Підсумовування функціональних рядів методом гібридного 

інтегрального перетворення Ганкеля 1-го роду –(Конторовича-Лєбєдєва) 

2-го роду  

4.  Підсумовування функціональних рядів методом гібридного 

інтегрального перетворення Ганкеля 2-го роду – (Конторовича-Лєбєдєва) 

2-го роду   

5. Підсумовування  функціональних рядів методом гібридного 

інтегрального перетворення (Конторовича-Лєбєдєва) 2-го роду – Ганкеля 

2-го роду  
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Висновоки 

За найбільш загальних обмежень методом гібридних інтегральних перетворень 

Ганкеля – (Конторовича – Лєбєдєва) підсумовано нові класи функціональних 

рядів, загальні члени яких утворюють алгебраїчну функцію та функції Бесселя. 
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